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Tisztel horgásztársak, sport társak!

  

Megint eltelt egy év felettünk és ma újfent megrendeztük a már régóta hagyománnyá vált Május
elsejei versenyünket.

  

A versenyt megtisztelte jelenlétével városunk polgármestere, Varga Gusztáv is, aki nem
mellékesen a díjazottaknak hozott is az önkormányzat által felajánlott ajándékcsomagot.

  

Magát a versenyt Dalicsek Zoltán elnök nyitotta meg, majd  Varga Gusztáv polgár mester is
hozzászólt a megnyitóhoz. A verseny 7 órakor kezdődött, kürtszóra és 13 óráig óráig tartott.
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A verseny előtti gyülekező és eligazítás után a horgászok megkeresték a kisorsolt helyüket és
egy bottal ugyan, de annál nagyobb elánnal láttak neki a halnépség abajgatásának.

      

A gyülekező és az eligazítás után megkezdődött a verseny.
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  És közben volt akinél már az elején akadtak is a pontyok! Szűcs Sanyi vitte egy ideig a prímet.  

  És a halai amiket fogott.  
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  Gillich Anti és...  
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  ... a potykája! Itt le kell írnom, hogy amikor fényképeztem, akkor megkértem Antit még a méréselőtt vegye már ki a merítőből a halat és tartsa már felém egy sztárfotó erejéig. Megtette! Bár netette volna, mert a potyka rúgott egyet és vissza esett a tóba. Ha ez nem történik meg akkorAnti most nem a második, hanem az első helyezett lett volna. Itt is ezer bocsánat öregcimborám.  Nem rakok be már több képet mert nagyon lenyúlik így.  És az eredmény hirdetés. A verseny első helyezettje Varga Laci lett 31,32 kg hallal.  

  A második helyezett pedig a "pontyugrató" öreg barát lett, Gillich Antal 30,68 kg hallal.  
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  A harmadik helyezett pedig Répási Gábor 19,70 kg hallal.  

  A helyezett horgászok az egyesülettől a jövő évi területi jegyhez kaptak hozzájárulást valamintmind a három helyezett kapott egy-egy az önkormányzat és polgármester úr által hozottajándék csomagot.  A versenyről készült többi fotó pedig a fotógaléria "Horgászversenyek" albumában találhatóak!  Görbüljön jövőre is: a vezetőség.         
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